



29 АПРЕЛЯ
2009 г.
СРЕДА

№ 96 (744)

В Администрации города

Переписать нужно точно



Уполномоченная по проведению переписи в Великих Луках Л. М. Кушнер доложила, что подготовительная работа началась 1 февраля 2009 года. Через использование данных системы ГАС-Выборы проведено первоначальное формирование списка адресов и их уточнение на местности. Что касается сроков, то в мае пройдет целевое обучение уполномоченных, в июне через центр занятости и учебные заведения произойдет набор студентов и безработных, привлекаемых к переписи, а в июле-августе начнется детальное выверение списков.

О том, какие данные показывали Великие Луки раньше, напомнила начальник отдела государственной статистики Г. И. Горчакова. Так, в 1979 году на

Образование

«Лидер Великолуцкого образования - 2009»

24 апреля на сайте «Великолукское образование» (eduvluki.ru) открылось голосование в рамках городского конкурса муниципальных общеобразовательных учреждений «Лидер Великолуцкого образования – 2009».

Конкурс в этом году проводится во второй раз и нацелен на выявление общеобразовательных учреждений, реализующих наиболее эффективные методы и технологии, призванные обеспечивать высокую результативность процессов обучения и воспитания. Проведение смотр-конкурса предусматривает публичное представление работы муниципальных общеобразовательных учреждений по обучению и воспитанию юных великолукчан.

Участие в голосовании может принять каждый желающий поддержать то или иное общеобразовательное учреждение. Для формирования компетентного подхода к оценке деятельности школ вниманию посетителей сайта предоставлены публичные доклады и сайты школ. Публичный доклад участников смотр-конкурса муниципальных общеобразовательных учреждений «Лидер великолукского образования – 2009» сформирован разделами в соответствии с номинациями:

(Окончание на 2-й стр.)

Приближается время проведения Всероссийской переписи населения 2010 года. Периодически возникают слухи о том, что в связи с выборами или мировым экономическим кризисом она может быть отложена, но периодически же и следуют опровержения паническим слухам. Уж больно важная это вещь – перепись населения!

От нее зависит не просто знание о реальных человеческих ресурсах страны, области, города, но и то, как выстраивать перспективы развития, как планировать свою работу на будущее. Иначе, без достоверной информации, нам только и придется отдавать вопрос



Компетентно

Правила пребывания граждан республики Беларусь на территории РФ

03 февраля 2009 года вступило в силу Соглашение между Российской Федерацией и Республикой Беларусь об обеспечении равных прав граждан Российской Федерации и Республики Беларусь (далее именуемые Сторонами) на свободу передвижения, выбор места пребывания и жительства на территориях государств.

Исходя из взаимной заинтересованности в дальнейшем укреплении интеграционных связей между Сторонами, руководствуясь стремлением обеспечить равенство прав граждан одной Стороны на территории другой Стороны в области свободы передвижения, вы-

бора места пребывания и жительства, государства согласились о том, что граждане одной Стороны, прибывшие на территорию другой Стороны, в течение 30 дней с даты въезда освобождаются от регистрации в компетентных органах по месту пребывания. Иностранные граждане других государств, временно пребы-

численности населения на откуп различным политическим конъюнктурам, что крайне опасно.

Понимая стратегический характер события, первый заместитель Главы Администрации города В. А. Рощин провел 24 апреля заседание комиссии по подготовке Всероссийской переписи населения. Присутствовали все члены комиссии, обозначившие задачи после этапа рабочих встреч и консультаций.

было 103,1 тыс. человек, в 2002 году – 104,9 тыс. При этом самым благоприятным для города в плане демографии являлся 1985 год, когда численность населения фиксировалась на уровне 113,2 тыс.

Вместе с тем за звучанием всех этих цифр не нужно забывать о том, что перепись населения 2002 года по целому ряду показателей отличалась слабой организацией и не может считаться до конца объективной. Это и плохое освещение улиц, и 7 процентов уличных табличек, требующих замены, и 10 процентов домов без указания названий улиц, и 1,2 процента домов без нумерации.

(Окончание на 2-й стр.)

Общегородское совещание

Общегородское совещание с руководителями предприятий, учреждений и организаций всех форм собственности, структурных подразделений Администрации города состоится **4 мая 2009 года в 09.00** в зале заседаний Администрации города Великие Луки (пр. Ленина, д. 24).

Коротко

Представят Псковскую область

Четверо великолукских студентов будут представлять Псковскую область на Всероссийском фестивале «Студенческая весна». Об этом сообщил председатель комитета по делам молодежи Администрации Великих Лук Максим Козлов.

Он отметил, что 23 апреля великолукские студенты приняли участие в областном этапе «Студенческой весны в Пскове», выступив там достаточно успешно и выиграв два гран-при в вокале и в хореографии.

По итогам этого выступления четверо участников, а это Мария Глазычева и Константин Антонов (хореография) и Александр Князев и Екатерина Можарова (вокал) примут участие во Всероссийском фестивале «Студенческая весна», который состоится с 14 мая в городе Казань республики Татарстан.

ПЛН

№ 109-ФЗ «О миграционном учете иностранных граждан и лиц без гражданства в РФ».

М. А. НИКИТЕНКО,
инспектор отделения миграции отдела УФМС России по Псковской области в г. Великие Луки, младший лейтенант внутренней службы